W'

A

b

A1AHD
3

GALA
L zz.v.«ﬁ
E 341 62 |

)\'* :
*X‘

1\ K




=3 I P I T
SR ]
— 2 N = ol ol
m.:...m m_: o s <0 3 L _ L
piEigget g B w0 ¥
< Q|o|S| < =~ S = o I = o
| & =) 5 <l ol i ol ul
= & S i :
= = = + ©) o 1 N ma
% 218 8 i 2 m__/b = I al ir 14 zp :
|6 || S| 2 S b= N L i = il
) @ ﬁ T — |._ - ﬂ_l ol
= —~ T ._bo <] e K <0 1 oLl
= | |5 s o A 5 Vs oo WO %
ol =gl lg] = or < gz ul < 2l
- ﬂ_”_ wo | v N m -~ T = 11— I ._) m_%
el oll mlo<0 - - = = o Ju © 2 :
~13 = T £ o ©
| = ol n N 5 i o @ De . o3 B 3
mm Z mMlol8 4 K o A Y I | ) o.M Y K0 - y_m ~
— o o a5 88 5 ok = B R 5 I K or i< M X0 3
= — KI0 L ~ oo = ol -~ & RO . =qal $Hl ==
il ~eer § = 8 SN oo L gl oy ¢ R 2
= = ) _.A . =] a A “
n el Ou_ I #1388 © ¥, W<k ._____A._m = Ol I w o ﬁ Bl £
= L B KF o 2358 ®E AT VI R B S ir? B
- S - I W oW K 5l 2
= rTS =< = = A 10 - A
w_. T, =—= MQ |l ol = ol wu Kb Tl H 12 A__w_ﬂ ™ 0 ro _%_ K “
> < o | o | & o = o O K =< 5] il = AR
o 20 2 Fl8g3d 2B = 0 - B o5 hE Gw B E
Gl = <0 i K 9 = K o N K ool Bl ol O
5 0 o o X g o = kI3 Kl = I E
© .A O B M X <l I = ¢ I =
o — Kronlool ol = OE<q @ i = 0
O ! ! | |“._ % o < o2 <t - mm
S = 0 ol
H 00

S
————. 12 \\ W



NISSE2

oo/

s 2 HS

- 5/7THE J1E 288 HISE

Sot SIS 2RIA N 255 UP!
(=2 L)
HH

ZE9F AHH 27t &5 THH CHHI 3~4% Q124

I—0H O~ H .|_E|= —
/2 X |_|_7 I' = IOI' I:I' 7 r=)
- =EHH HISTEAESH2Y) : (7I1E) 1 000':“—>(7H"") 5000t
BLALt 7LALt
=8 A Tz | 39 [HOEES] ooy | 209 [610ES3
EXEE | gsim | @gw) | S | gz | (@Ew)
1.2230¢ 1,3040F
1 Ot 7 = (7] Ot , —
30 = 500t |199.15021| 11948 | 9L 114465021 1,2158¢ | (20T
==E 9XA{0} Ot (m 3
a0  |MISS 288,45, s5021| 1.3958t (11’6‘23‘5% 168.90021| 1.4180t (11’5’722%
\ (77 1] SIRE 284 (ZRAS) FAI0 O HISSEAE0! 14 712, RIIA|R SITE OIA]
AN 19O S22l OFHA LS HAH L
- SEAE| XICH 309(0HE/0H&XI=) ES8t =212 &8 Jis
W | =rer AIEOE KHS Ol =
[V THISS SE=0, =S H AHH TTHKI 712 THs
% B 40MI THEL EQF 71432 1,0007 JIE
x1|1§'c§7|7_*(~80)u|) : 25847 |7 H80K )
: 1
1
- y =1 20% QBHOE 7 |IRISIZ (0K x 80% i AFRLE : 1,00075
- - . % OIF:135% =2 : >
’ 1 1 el
' SHIA| AL E'E%EQSH :
| 1
1 1
— I 1
I 1
i 1
1
I
: — HH
207 : i — oiEEE
| I
I 1
7 SpLt 80MI el
x TN VIS = THNEE |12 AKESIZES, KISMS %o" MK 22 LT [2H S SAIQBHE LM "o URiE28 &E 0| BAE 7t HAKOZ LIS 02 7 st
¥ MNEE7[ZH2 2271200 20| AIZGHE L 22 80M| Tis AlE SHIBHE 0| HLUMKI
QOIS O0IMH, TZHOIAI MIAI & E2E SSILICH Mekst LIS Qi ASMEME =H0I6HA7| HIZILICH

b .\Y ¥V A




|\ RN N —

& 2

(=2

HAEO}

A®) _ 21 508t Plan

[EHD I =KL 223EHAS) TR HSSEEE0)

1471, 2EAE 2=S 0]

SiALt UEE
33 | == HS=  gioEiEs FEE  2UyE didEEsS
HSSS) (B @E% WSS @EH)  (@2%
;5 | 1,6008¢ | 509,12084 | 31128t | 22008t | 50008021 | 4,561t
(6,40021) | (3,0548H | (101.8%) | (8,80021 | (4,2762H | (106.6%)
oo | 15008t | 51375021 | 31468t | 21008t | 52290021 4,696E!
(6,0002H) | (3,0828h | (102.0%) | (8,4008H | (4,3928H | (106.9%)
30 | 13008t | 517,79021 | 31808t | 18008t 520,740 4,6958t
(5,2002h | (310621 | (102.3%) | (7,2002H | (4,37421 | (107.3%)
40 | 11008F | 51183024 | 31488t | 15008t |506,70024| 4,578t
(4,4008h | (3,0702H | (1025%) | (6,00021 | (4,25621 | (107.5%)
5o | 1,000Et | 54490024 | 33513t | 13008t |514,28024| 4,644
(4,00021 | (3,2698h | (102.5%) | (52002h | (4,3198h | (107.5%)
60 1,1002¢ | 511,06081 | 4,5828
(4,4008H | (4,2928H | (106.7%)

% MZ0IZ : 10 OILH 2.25%/1012 OIF 1.75% (RXIZLHA e

[Vf 28(E2AE) _ 211008t Plan

[EHD =] =XKL Z24E21AS) AR NISSEE

(MISES

oo™

=LIOI
—=1=

oH‘%’E*Z.:‘

(BH=%)

I-E

O

eI
RS

o O™

TLALE

21471, 2EEZES OA

ALHBIZ  HOE

=LIOI
—=1=

(§W%)

15 3,2008F (1,018,2403 | 6,2248 | 4,4008¢ | 101816021 | 9,1228¢
(1242,8002H) (6,1098H | (101.8%) |(147,60081) (8,5528) | (106.6%)

20 3,0002+ 1,027,500&1| 6,2932! 4,002+ 11,020,900 9,168t
(142,00025) (6,1652H) | (102.0%) |(1216,4002H) (8,5758) | (106.9%)

30 2,6008t |1,035,5808| 6,3602F | 3,5008F [1,012,55021 9,1290t
(1440031 | (6,2138H | (102.3%) |(1244,0002H) (8,505 | (107.3%)

40 2,2008+ 1,023,660 6,2972F | 3,0002t [1,013,40021 9,156E!
(8,8002H | (6,1418H | (102.5%) |(1=42,0002h) (8,512 | (107.5%)

50 1,9008F 11,035,3108| 6,3682F | 2,6002+ [1,028,56021 9,288Et
(7,6002h | (6,2118H | (102.5%) | (144002 | (8,63981) | (107.5%)
2,2002 11,022,120 9,1648t

(8,8002) | (8,58581) | (106.7%)

110K OILH 2.25%/1054 01 1.75% (SRIEIHA T

CIGIAIZ| HIEHLICH




|\ RN N —

[V 2%

(S2A") - =& XI= 2,0008! Plan

[EHD I =KL 223EHAS) TR HSSEEE0)

HAEO}

1471, 2EAE 2=S 0]

BLALt 7L
8 zEs | LR YEEE THEE  giHsE siuEEs
(HISES) (BER) (B3%  HSys) (BSHY) (ES%
;5 | 1,008t | 35002084 | 21398t | 17,0008t | 23140024 | 2,073
(4,4002H | (2,7008h | (101.8%) | (4,0008hH | (1,9438H | (106.6%)
oo | 10002 | 34250081 | 20072t | Q002 | 224,10084 2,012
(4,0008h | (2,0552hH | (102.0%) | (3,6002H | (1,8822H | (106.9%)
30 | 9002t | 35847084 | 22018t | 800Bt | 231,44084| 2,086E!
(3,6008H | (2,1508H | (102.3%) | (3,2002h | (1,9448hH | (107.3%)
40 | 7008t | 32571084 | 20038t | 7008t |236,46084 2,1368¢
(2,8008H | (1,9548h | (102.5%) | (2,8002H | (1,9862 | (107.5%)
o | 6008 | 32694081 | 20108t | 6002t |237,36084 21438t
(2,40024 | (1,9612H | (1025%) | (2,4008H | (1,9932hH | (107.5%)
60 5002t | 232,30084| 2,0828!
(2,00081 | (1,9518H) | (106.7%)

x MZ0I2 104 0OILH 2.25%/104 01= 1.75% (X2 HA Ish
E/, 28 (Z|AS) _ 2XKI=2 12 Plan

o
I=] =X 22EHAS) FHR MSEE=R

ATAD EIRISOH:4 712}, SHA R ST Ol
S 7Lk

=T R
HSSS)  (@BR)  (B5%  HSHS) EHe) @S
15 | 51008 162282081 194158t | 50008t | 115700081 | 1244188
(22140084 | (9,736EH | (102.8%) | (22 | (9,7188H | (107.2%)
o0 | 5.0008F |1.71250021| 19{5888t | 47002+ 11,170,30081 12{5108!
(22) | (12127588 | (103.0%) ((128,8002H)| (9,830 | (106.9%)
30 | 43008F |1712,69084| 1245198+ | 4,008+ [1157,2008{ 1214330
(1247,2008H (1242762 | (102.3%) |(1216,0002H| (9,7208H | (107.3%)
40 | 38002 |176814021 121876B¢ | 35008+ 1118230021 1216828
(1245,2008H| (1216082H | (102.5%) ((1214,0002h)| (9,931 | (107.5%)
co | 30008t 11,634,708 124548+ | 3,008+ 1,186,8008! 1247178
(122,000 (9,8088H) | (102.5%) |(1212,0002H)| (9,9698H | (107.5%)
25008+ [1,161,50021 1244148
(12) | (9,7568H | (106.7%)
¥ HE0IZ : 10 OILH 2.25%/10 01= 1.75% (RXISLHA )

2 Xiz= TR 1SE QURIZ0IH, DZH0AI MM X IFE SSILICH =iot LIE2 ARt SSESAME SHISIAIZ| HIELICE




[V 2B(EDAE)

N
T

5008t / = 2,0002! Plan

[EHD ] EiXL Z2E21AS) FHRI A MSIEESE 1471, 2R 2=S 0l

sHorEiaa sHerEiaa

(&=%) (&=%)
15 | 1507002t | 9samr | ATEL. | nis7002t | o7mimr | SURCS
20 | 1712508 | T027mr | GOO0LS | 1245008 | 10458 | 1 ASC
30 | 19915081 | 1094BF | S0 | 14465088 | 12158 | 0%
40 |23265021| 13958t | oDl | 168,908 | 1.418E¢ | (920
50 | 27245021 16348t | ST3c0 | 197.8008 | 1661Bt | 0%
60 23230081 | 19518 | FO0Z

% MZ0IZ : 10 OILH 2.25%/10 OIF 1.75% (RXIZLHA e

V] 28(ZAE) - 35,0008/ S 22 Plan

HXREOL

[EHD & =ik 223E2HAS) AR HSSIEEE)

oHt===

1471, 2 Z=E 0IA

(E=%)
(0|
15 (15010008 9546mt | B8 1115700081 9718m | | HAIEE
o o1
2 20 |17112,50081| 1012758 | |, 885 112450002 | 194 4588 || AR
= 1212,3468t 12431068t
' 30 11,991,50021| 1991,9498¢ | | FEI20 11,446 50081 12121508 T HIO0S
— od od
40 12.326)50021 12139508+ | 10 MLHE 1,680, 0002 10141878+ | IS
126,911 1247,0498¢
oyl 101 p| 15569112 24|10 H 1 949
2919298t
o1 Ot = —
2,323,000/ 1219,5138¢| 4, 9705

% HMZ0IZ : 10 OILH 2.25%/1018 OIF 1.75% (RXIZLHA T8

ME ZIOIGIAIZ| HIEILICE




|\ RN N —

[V 2%

(S2HA™) _ = 7,000t/

[EHD IE =KL 228EHAS) AR NS

SISO A4 71,

ﬁ

2.821 Plan

2™ 2= A

V| 28E3AE) _F1

[END & =ik 223E2HAS) FHIRE

e

oHiEl==
(ZH=%)

= 49 Plan

SSIIRZ0HA 71Q)L, Rht

AR 2= OlIA|

15 2.227,40081 12433648+ | TS24 610 8002 1013 606 10220
20 [2.397,50021 1244,3858¢ | IS0V 1,743 00021 1044 6410 T HOS00
30 2,788,001 1046,7288¢ | (TS 12 095 10021 | 1047, 0108 T IBO
40 3,257,10081 10195428 | % 1338 15 364 60021 1019 86282 T OTE
50 3,814,3002 2012,8858t| £ 13805 2 769 2002|2013 26184 % 1220
60 3.252.20084 2017 3188+ O

% ME0IS : 104 OILH 2.25%/10 0/ 1.75% (SAIELA T8l

=

[—

(ZH=E%)

15 (31820002 12i9.0028 | " ¥ 15 314 00021 1010,437m1) 7 STLEY
20 [3.4250008] 20i5508t | 2 H2905 19 490,00081] 20t9t6mt 7 12200E
30 (3,983,002 20138988t | 2890 9 893 00021 2014 30154 2 TOIZE
40 4,6530002 20i7.9188¢ | 2 DOLIE 13378 00021 2018 375 3 188!
50 15,449,00021 32426048t | 3 14001 3 9560002113043 23084 3 HECTHE

4,646,000213219,02681 4 100N

% HMZ0IZ : 10 OILH 2.25%/1018 OIF 1.75% (RXIZLHA T8

2IOIGHALZ | HEEILIC




|\ RN N —

f N\
LIOI ~ (0] == o/ CFAA —
|—||—|7 I?I' K OH—II:-él;uE 100/0 =0 Ic
- 204 7121 BF 71_iz3oH Sat Lol dh 1214 A|A GHIRIZE 100% =& nf (B E3 J7121LI0I BR)
(BE=M:=15~41M1 7/ (415~ 51M1, 2 = =F 30 ~ 40M1 / O 30 ~ 44M1) y
f N\
S SIS =X > =TIOs -—
2 MEIMz 2122 S5l AHOESV 0 [[IIE XS EE s
_ MRS AIM JHSALT] TRILIS & 45K 01 > 712! S 104 05, 2}
L Y
0 = =0 —
Ziol 50% Helg =25 ECt 28I Jis
- 2ol 50% | BF UXEHSZ SF(EUTILUEF) + KIg] Heiz LI
- ZHHAMZE2 THolZ ol PR =S
L Y
( OIH}/ZHIH =11 2= Ot} —17H 2t Jl=— |
4 QIHL/ZHH S A| S A= C¥ot 1128 B2l TS
- '22L4 ARMAHDH THH SA A 21 Fh TEK| 68%, ZHH 32% 2 QEHAI 12H LXK S s
" Yy

SRR Q74 ISIE 714 # 1014 AR, 45K ORIIE 2Rt HAI 7T

5,4658t
—— 0,
MEIF2 QA (169.9%)
- 7121048 0|2
" 4,1620t
- Mz AHISEXH A 2o 5008t O A4
- A3MXIS 712 0l 3L
119.9%
3,3550t
OlIEIEIZIoH (104.3%)
3,2678t
(101.6%) :
L o71=Rre
/ 7R
: | pHetstEE
7128t : (101.3%)
H 268,00021 X 120712
Z 32,160,000 : : : : :
30M AOMI A1MI 42M| 450 50AMI B60MI
% 30MI O, 3= 124, 209!, 24 268,000, MBS S ZAIOIS 2.9% KIS 7HEAl % ZAIOIS HE0 [ HIAKIZIHN s

2IOIGHALZ | HIEILICH




* SAOIE 2.4% 7=

15 | 12424008t | 30132081 |72316,80021)30 88,210 | 43, 70RO 7,347,000
20 | 1241,7002t | 300,60081 |72,165,60081 35'(59‘;55?,1{‘))0% 432?83%(;)95{,())% 75@81%8%
30 | 1945008t | 302,408 |72,576,000813% > 130! 4395 B0SITE 10, 902
40 | 92002 | 3026808 |72,6432008 35'?95792;3(2)0% 436383;]1%)% 74,(5138%]2%)%
41 | 90008t | 30060081 |72,144,0008 35'(2967?'7%0% 43(1288.'3956?% 74,(?33:3926?%
50 | 7,8008t | 30030081 |72,072,0008! 34'(‘;%‘_'579‘,3)0% 42’(2947%%,30% 72,(?88:3;?%
60 | 64008 | 30464081 | 7311360081 |32 02728021 40322 00=1169.026,610=
15 | 12132009 | 30096081 |72,230,4008! 35@%‘.@2?% 43’(213817:25;?% 755132:2%)%
20 | 1212,5008¢ | 300,0002! |72,000,0008! 35*233:5},2)0% 435814.3;956;)% 75%2:2%())%
30 | 12012008t | 300,16021 |72,038,40081 35'23%?@?,2,)(’% 43{1781].'35/1())% 752%2207/0())%
40 | 99008t | 30096081 |72.23040081f3% (925802143850, L20=T5 421400
50 | 86008 | 301,0002! [72,240,0008! 35'(%9795;;:)0% 43’(?83;3;9% 742163;5%3%
51| ssoomr | 307508t | 7242000088 GRS\ BC0 T Mo G
60 | 72008t | 30096081 |72230.400:f345T0.000= 42,820 BA0Z TI 85 TO0

2



| RN | —

30

3241,4002¢

SAI0IE 2.4% 71E

1,001,66024

240,398,4002

118,504,25021

145,669,20021§250,893,7802

(98.5%) (100.9%) (104.3%)
118,186,63021(145,042,07021249,033,1602
(0] O (o ’ H [ ’ y ’ y —
40 | 27,9002t |1,007,190& | 241,725,600 (97.7%) (100.0%) (103.0%)
112,903,02021|138,265,41021§238,246,700
[ (o] | O- o. ’ ’ — ’ ’ — ’ ’ —
102,647,79021(125,863,550211222,131,9302
A O- O ’ ’ y " ’ ’
95,031,770 (116,723,47021§211,550,6002
A (=2 (=] ’ ' — ’ ’ — ’ ' —
119,317,74021 (146,662,89021252,353,710&
H - o ’ ’ y ’ ’ ’
118,619,87021 (145,640,6302%250,598,2702
A - o ’ ’ — ’ ’ ’ ’ —
117,496,310 (144,324,23024248,539,6402
ol .9_ = ’ 1 e ’ 1 L L] —_
44 | 28,5008t (1,000,350 | 240,084,000 (98.0%) (100.1%) (103.5%)
Of
116,588,89021(143,143,18021§246,603,41021
o1 (=2 (o] ’ ’ y ’ ’ 1
60 | 2242,4002t [1,003,52021 | 240,844,800 112,113,94021 (137,413,030211237,488,02021

(93.1%)

) (98.6%)

1,004,0003

240,960,000

107,267,500
(89.0%)

131,170,29021§229,259,610
(95.1%)

el
il
=)
=
]
2
X
>
>
¥o
]
i
MU
ol
e}
—
_'_.'_
02
I
%
=
0
10
10
iE
I_-'__I
0>
B
Ix
08
>
i
s
o
Ot}
N
S
T
I
—
[

2



N\ ( N\ N\ )
= 10 a || 0=
TIPS Y
M= || =p%
N ~ ol <] H Ko = b
= || UF [ Ko < =0 - b 9
=1| o AT <) 5l Ko Y 5 IE I
|| ). &[] RAr ‘B =8y
N A N0 N =7 <0 , W o5 =
Ol B o > B at , K e = Bl
i || B sl | 81K | K gz ! K =5 B
il == B0 8. 4 = I Mk = . © Es|
AR IR R 0h S ' B I
=] {35 1l N = o] __ o A= B3
m.m ._n_u si=i | Oll 81 || OF & m_.__ B A ] F R m B
0ol ~ <0 ~n R . EF1)| v i
I. HH o D %E ]
o_-h -_— - N L mh mm _W\\%\\m\\\ﬁ oF I
<] _____ ..n./_ - joil - ._IO Vi oK
Al Olll 5p4p _A_ - O_ n0 < =
o == a0 | — <0 <l e_ =
MH Ih wim)l | ] Ol Oa 1 / m_h_ s
A | <22 5 1< il 'k g
Z || K0z TS || = 50 5 8
R o l<0m || ie = <7 2
o || Oll&& | =7 ol || 0 & i =
Kokiki | = % || 75 & i | o
Sl Z=g |92 < 3| x| oz
S I K < ol
EEE IR IER: 4| |=| :
TH = = 1 R =
g 2088 (58| Q& | |2 =
! ™ K] o mo_ubm._ %
r— M|
J \\ J \\ J \\ J

A mm——. 12\ W



| RN 1 E—

M

12
oc
o
D
e
X
=)
1ot
~
I
=
39
rr

CHEETH Mg

* SAIOIE 2.4% 1=

15H9=4(1802)

VVIPS ZHEVVIP

(=) — o e
-é'II:Io-IE -é'llzlo-IE

[ T e T -] L

40M1| 1,020 18,3608t 1,180 221 1,2408t

50A 1,340 221 4,1208¢ 1,550 221 7,9008¢t

Lk

R 6oM 1,800 321 2,400t 2,110 321 7,0800t
70MI 2,715 421 8,8708t 3,070 521 52600t
AOK| 875 194 57508t 1,000 194 8,0002+

% 50MI 1,135 291 4308t 1,295 291 3,3108¢

60A 1,505 221 7,0908t 1,705 3 6902t

70AI 2,150 38,7008t 2,380 42,8408t

28 14 Plan

T ==

7H&0| EXH(CHE, KHA W =HI ZedH)7H DRI ZHETH JICt
* BAIOIE 2.4% 71

|
A0MI| 204 3,6720 236 4,2488¢
.. 50Ml 268 4,8248t 310 5,5800t
Xt 60MI 360 6,4808t 422 7,590t
70M 543 9,7748¢ 614 101 1,058
A0MI 175 3,1508t 200 3,6000¢
Of 50M 227 4,0868! 259 4,6620t
A eoM 301 5,4180! 341 6,1380t
70M 430 7.7408¢ 476 8,568C!

2 Xiz= TR 1SE QURIZ0IH, DZH0AI MM X IFE SSILICH =iot LIE2 ARt SSESAME SHISIAIZ| HIELICE

L\ A e - IFFERS N O T




.
‘l NISA B8 E SVlok= &Ml Risk CHHI 7ts
L 00015/ 2006 KIS AU A 10| ZETIEAE A 7 4 10/15% )
4 )
2 XL 12 'E.'-: ZHHNXIZ ZICH 20477EKI
- 1174 MBI 2= Risk 2121 THs
\, J
4 N
3 25 RSA= 2| 2= S8 Vs
i - i 742 2 1044 OILH, TISIBIRY T5M DI, ELHA/2IOISS, ZOIL 1
4 _._ ey e h
4 A= EEIT2H HIHO| CI2fet a8 Jis
- EIAS IO} 7121 & 7140 Ikt AIEEE] 28 971 55 Al Jis
\ J

[V] AESi= HELIO| 7212 QU5 A|TI0| MEH

_ MBAZINEEE At B7HE D2el iE YE2 cisid 28 2

N
M
W

90A| 2t7| mf7tX| MY EEZ0| 57}

OfA 7tdZMo| 10/15/20% HIEZE
% ZFHZ 10/15%

| RN | —

817|(0N)

£ SIOISIAIZ| HIEILICK




[V B SRIEL / 2H8 AICH7H) Plan

712 71E] =X 15%KISS, 90MIZ7 | F71E

* BAIOI 2.4% 7IE
1-7115%&(=KH

BEHET| 15%A

\=7N)

S HHAS cI0IES Z o 2I0IES
......... 30k|| 6,996,000 6,600,000 o 11,584,000 10,944,000
......... 3 5k|| o 7,248,000 6,840,000 11,952,000 11,296,000

40M 7,488,000 7,056,000 15,360,000 14,540,000
......... 4 5k|| 7,692,000 7,260,000 15,740,000 14,880,000
......... 50A‘II - 5,256,000 4,952,000 16,020,000 15,160,000

S5AM 5,344,000 5,032,000 204 16,220,000 15,340,000

60A 3 2,028,000 1,908,000 16,300,000 15,420,000

65A 1.5 1,020,000 960,000 16,300,000 15,420,000

TOMI 1< 697,000 654,000 16,420,000 15,520,000

[FRRICY IZ=] HIESRHSALA T 1 QIR XIZ 2 OILH 7 [HIF AL EL SAEHK| 1028 5SAZ A ZIEH 19 X 2)

[V{ (z¢m1) Z01%47] 1002 Plan
[t 71=] =K1 15%MISE, 90MIBHY | M71E
- shEg

* SAOIE 2.4% 7=

I=)

E A 0I1824% 71E

FEIS

| RN 1 —

LT

54

1044 154

204 304

K | 40Ml | 1,004,640 & 12161002t | 761 967 1039 107.0 1132
L4541 | 1,006370 12457008t 763 962 10311057 107.6

2 | o | 504 | 1,005210 @ 12153008t | 758 950 i 1015 1031 96.3
ur | 2t | 40MI | 1005480 @ 1247,1008¢ 808 : 952 100.4 1054 1133
Ol " 45M1 | 1,004,300 12166002t 809 945 995 1038 107.2

& | 50l | 1,008970 @ 1216,3008t 805 : 934 97.9 1012 95.4

B | 40Ml | 1,006,080 | 12131002t | 771 963 10351068 1125
U454 | 1,007,360  1242,8008t | 772 957 1027 1053 107.4

Zt | & | 50Ml | 1,001,250 @ 1212,5008t | 768 | 94.6 1012 1029 97.8
m | 2t | 40K | 1,003260 | 12138008t 814 954 100.6 105.4 112.8
Ol | 45Kl | 1004400 12035008t 816 949 998 1040 107.5

s | 50l | 1,008,140 @ 12433008t 811 936 982 1014 97.2
OIGIAIZ | HIEILICE,




== /1238381 BV 12, =20E ES0Hl

L - 71 LIOI : 0~70MI, 2&1712t - ZICH 100 )

OFIZDH? KI2 271 Full &} OIOHIB HIKIQK| 1008t

- BIXI(XICH42BY — KIZZ(ZXICH502 — AZ2HE(XICH2002) — XHAIRI(ZXICH1002H), RHOHIHEE (XICH102Y)
\ S

d

N

r N
ol IHE OIS} 5= Et )
2N R XI0H ZHZE = fict oi= & HIEFHIH MHIA HIS
3 - BE/30IR KIS : D=2E Set HESEH), AAHIRE/NS2IR (@12, 5H), ST 222 | E=(102h
. -7 IR GIOITHE AFIRIRIQIE! MIT 2 imia | KRS )
Plan 1 Plan 2
[ s | [ 2w | |[ som
1508t || OR
| _.EE*,E‘_-‘,| | 109t | HEX| 2 330 HAEX| g 280+ X|=Z 10
il
P B - - E - %
N s B " s AT} sl \
EX|EIEDRIE XIoFLX| pd=on ey Ase= s UBx|ot =t
Z|OILX| ¥ HETE1 I =& A
Plan 1. ZEESI 1 / HAK|S 38 / HAIZQISEIE 051 / ARISKIZ 36 / HEKIS 1A /AK|DH 1A / TAGHIE 18
Plan 2. S 1M / BEA|Z 25 / KIZZ01Al 18/ MARIQIEEIE 28 / TSRS 386 / BEKIZ 18 /AMKIIH 1A / IHGHIIE 124
HEUE(YE
g o |umeiE qHaE | 3EK2  QURH0l =EEE | KIEZOIA! |KIOHRE BTKILK KISKIE /
= pLANT |900mt 100k | 40m 208t 158t - ot | o12m | 3m
' Plan2 | 1500t 1000k | 40mt 208t 158t sooF | tomr | o12m 3@
— 2008 | (EZ) DB | M SRS DS (QUS) SRS H3H | SR | SHS
Si= | 241 OILH 50% 114 OILH 50% 2 OILH50% ZIOHX | ZHoHX | Zeomx
Bz (ht)
Ltol 30Kl 40K 50M 304l 40K 50M|
Plan 1 46,202 65,662 100,338 48,190 63,184 95,070
Plan 2 44,002 62,162 93,238 45,990 50,884 88,370

2 Xiz= TR 1SE QURIZ0IH, D20 A X IFE SSiLICH 2ot LIE2 2R SELTAME SRIGIAIZ| HIELICE

L\ A e - IFFERS N O T




RRISE O — Ol -5 ¢ Z
‘| K&zt QEALIE J1210] 7tset ZHHA X0}
L - X|2 54 OILH XIFE2OZ £=2 HQMHAIE, 1YL XIZ 0I=0] 219H™ OK! )
f o1 o . o o1 N
2 SN XICH £=0| 2&d7 12, =20 Xl HIZ 23 2101
- 71 LIOI - 30~70AMI, 2&i71Zt - XICH 100Al
\_ J
f N
3 OrEMm? X|= 21" Full 22, otofEH? FAXISK] 1008t
- 2IXI(ZICH22H — XIZZ=(XICH508H — USEHE(XICH1002H — KHAIE! AESHE(XICH1002H
G J
,
NI OIS &= =1
21 S X0 4222 IE 2Igt o= & HIEMAHIH AHIA HiIE
4 - H&/APIR K2 | : 15X Set HES(EW), AAHIZZY/QISEIP (H19], 549), AR | 221020
L - 712K 121 : SelER MU HeH AAIIZ! QIR MiTT 17 mip | X RIS )
Plan 1
D e ] [ em | [[ som |
|Ei|g(_=,)| | 100t { HEX|Z2 1&:M0+ x| x=Z 1 ®™Ot
- K - A -
.AI\)‘ -\_S\‘ A
SRERXIR Zlotx| ABXIZ A2 sezgs QIERIOH S22
RIOMLR| U UZRHE I L4085
Plan 1. ZE& 1M / HEXIZ 18 / KIZZ0IA 1A / THAIBIQIZEE 2K / ARI2KIZ 148 / BEXIZ 14 /KHSHIIR 14
o Halg (7HH)
=
' EiE JUEEIE THAEN 3R /=201 SSHHIED | KIRZ20(A! KIOHIE S2K| &R KIe=KI=
Plan1] 1002+ 10094 308t 208t 158t 500t 100t 20t 20t
ZroH A 37H A 37H 2HISt == N ety A 37H A3 | BHMet | RSt
Sz | 2L OILH 50% 11 OILH 50% 24 0ILH50% ZIOHX | ZioHX | ZpoHx
H3lg(ZHd)
LtOl 30M A0M| 50MI 30M| A0M| 50MI
Plan 1 58,750 71,650 103,830 78,080 95,280 108,870

2 A== ZHHKH ISE QUXIZ0IMH, TZHUAI MIAI S 02

b A\ ¥V A

i
ol

of
=
o

SELTAME SHIGIAIZ| HIELLICE




f N\
2 O B SIS SHIZ/ABEIEIIE £ SR s

. - 15022 M1I2F200081 7121 < O | 1 [EHSIX AR OF) [BIS2 100081 XI5 )

4 N\
37U TR TOZIOISFAIOIMHIA, TS

. - 712 17H3 = EHE AMAGI0| XS 7HAIEIM, 2 18MI(ZIEFAIX|ASLW) K] HIS )

[V] BLI2 0210128 23 LIS

H8i(2,0005 7I27I=)

5,000/5,000/1,0005 | 5,000/3,000/6005

3* - o [ == |
AlC
B Lsnysmanms 200075 (ER)
ol I - THH/ ASEHAIQ 1A/ KHSH 2/2/27h (ER)
E[HEIEEICH L | RISt/ AlRIS] 2.000/600/600F | 2,000/300/3005
¢% * L|/MEIE= H 2 20058 * L|/pESE IR 1008
'=' 1-5E % 10~30075 (ER)
' ST Hel/=2 2/205 (£R)
d XI=
20/20/10% (ZR)

XICH10,000/%ICH5,000/ | XICH6,000/%ICH3,000/4

20/10/20/308 (R
1,0008/KI= 500A/MIE
S SBULICH MBS AT MEMBME SIOISIAIT| HIZILICH




| RN | —

HOE

*&7IMHIA= OIGHE E71218 01IAIOI[11 XPMISFL

SOHAIGH

P"M

O
o

DIZH

RN

AHH/822
CHHAIZ | &ME 631

&AM £ ”S’é’?ﬂOiHHIAOiI ZISkAL

2
=

GEAIZIHIESLICE

b .\Y ¥V A

e = Iy

30MI 2E/
V== Sy = 10LES o=
)N =1\ O4Xt =\ O4Xt =1\ O4Xt

OMl 110,200 | 106,200 | 61,600 99,400 | 106,200 | 101,600 | 45400 | 43,400
1Ml 109,200 | 105200 | 61,200 59,000 | 105600 | 101,200 | 46,200 | 44,400
2M 108,200 | 104,200 | 60,600 | 58400 | 105000 | 100800 | 47,000 | 45200
3AI 107,200 | 103,200 | 60,000 57,800 | 104,400 | 100,400 | 48,000 | 46,200
4N 106200 | 102200 | 59,600 | 57,400 | 103800 | 100,000 | 49,000 | 47,200
SM 105400 | 101,400 | 59,000 | 56,800 | 103400 | 99600 | 49800 | 48,000
oMl 104,800 | 100800 | 58800 | 56,600 | 103200 | 99400 51,200 | 49,400
TMl 104200 | 100,400 | 58600 | 56400 | 103200 | 99600 | 52800 51,000
8Al 104,000 | 100,200 | 58400 | 56400 | 103400 | 99800 | 54,800 | 52800
oM 104,000 | 100,400 | 58400 | 56400 | 103600 | 100,200 | 56,800 | 55,000
10 104,000 | 100600 | 58400 | 56400 | 104,000 | 100,600 | 58400 | 56,400

104,400 | 101,200 | 61,000 99,200

104,800 | 101,800 | 64,000 | 62000

105400 | 102400 | 67,200 | 65400

105800 | 103,200 | 71,000 69,400

106,400 | 104,000 | 74,400 | 72800

URIZ0IMH, DZHOAI KA X WEE SSILICHL ZEict LIE2 22t &ZATME SH2IGHAIY| HIELLICH

B AW A . P s




2 Ot71=0l= ZI0H 28021280 = OHIE KI5 28

TMISEEd 30MI77tX] 7121 SM AIE SEH S

- SEVI12H ARIZYINK, Cifst 20l 2t7I1=01=771KI Cover

4 7I’° OiEI0IE &t XIEe= B MIS

2 020l REHE — EFAMH ASHAHIEE!, AMt SSHAIR

[V] = most HERE, DIZHO| SXKIZNIK| Bt HOjN

1(2,00058 7H271E)

15(1=9) 25 (&)

TIOHK|ZH|t/2t/ AoHot 2,000/3,000/6005 @ 2,000/3,000/60075
X L =S/ SMADZME 211,0005 21,0005
SE L jsiny siainms 212 00075 21200075
- EXMALHASHHIRSHYI) 2007 2007
i 22| ZETHlESEb SR 2/2/2/10% 2/2/2/10%
— PN =[HERE/C/A 2,000/600/6007 2,000/600/6007
—= * Ll/aEsteE HIZEE 2007 * Ll/piEsthg HIZEE 2005
MAS || (1~7S)/ETH 10~50075/3|54207 -
ERN/KE | SSAULHK/EZEHI0IA 2/207% 2/20F
KHaH WESTHOHZGH/LERHGHZSGH | XICH124/XICH5,0005 | XICH1S4/XICH5,00075
71E} SE/ZA /S EXMZIH 20/10/20/207 20/10/20/207
J|EL AEel = 2,000 2,0005

2I5HA|7| BERHLICE




|:\/| ASSHH(TMIEE] AFSIXLEAM(B0M)IIK] S 712! o1
HEIOIE M= Al LM J|= EHAt
% 7TM| & A9.9201 % 30M 3B A11.78t
ﬂ 1=(F=Ea 2840 153 ML 1=(=Ea 2840 =8 MR

[2i21] 2124 28t THoH 28t
A= 20t SEKHA 108t

[+=] SHe= 268t
tl/edes , Mes/EM

[XI=/7|EH) SE&/=8

=Z/LL/I/EEEHEE

* 27MI BtY|=06ts 288t
— SIXI=/SERE

Y EEF=)

* 50M| Bt7|=6t= 2418t

— 2z =MRIZ 2.

- 22l KA 2[090] HEIOIE ME=2 "EHEL I "SX8KI=.40! AIZLE!
- OI2] SEEE, SAEE LIAT 8l ARIZHEME 10BH2CHEZ 7HEAI!

= Oy [ | HAT O

&

=\

2N,

| ALY W—
~
=

182,600 178,200 101,600 99,200
10All 182,600 178,400 101,600 99,400
15M 184,400 181,400 102,600 101,000
20Ml 188,600 186,800 105,000 104,200
25M| 196,200 194,600 109,400 108,800
30Al 209,000 204,600 117,000 114,600
FEEN = Rl=s LKL IR Q9UKIS0ID, D240 HAl & DRE SBILICL Mekst LHSS ot & £ SIOIGHALY| HIELICH

b \Y OV AW A O ITEpr




Kr 2,223 / KHoHKKE:

(4 K 143H 371

4

AT | E
MSIXER| | AtRiS:
874%| | 1,349

)
FHOHRES: | | FHOHKE:

107,214 || 23,134

130,348=

(M4 It 21,9693 71
»

**

O
332

AR
uSA]
7738

mg
904

S0 X2

5718

10.5% 10.3% 9.0% 6.5% 6.1% 20.8%
4 N
r—~ | - O r— (@]
'I oAl DAl E&l= A== St B&MA O
. - ATH 1 (R 3212101 LHHHIA At A0 CHol 22 )
4 N
=t - H - - L— -
= | 2 Al 2 Ol HSE= 2=
' - MRHAED EREA | AHESIE S 7 I8 A < SAIERNIESIE= HE 9IS@AETSIZ KR
G J
— 4 o _._ N
%E% {MEH Q1501 ]9 AIAEN(2~4) = BE VIS
21/50/70/80/90/100% , 521012t : =421/50/70% )
D
r— L
| LAl LIS EAL Ml 7S
30| M E[E Al AT HERIR HE JIs )
OIRF=O0IMH, DZHUAI MIA X WEE SSHLICE kot LIZ2 et HELTAE SUQIGIAIT| HIELICE




KHAFS

|CH 2477kK| 2 &

BELHE

LTHAFZ (RHOH2I2Y) 29
KHOHAFZ 159
LRHARY 0.5
KHOHZE6H 1.1 x ZiSHR IS

KHoH&BHE=

-

SotSTIE
KHohsS=
X

S
o
A
=
V.S
=

KHOHE2A

(1) HHAI=SE = 3~
(2) THoHZHHS =

OHE 9008 x 2044
10002+
3002t/2002t
1008t
308t
208t
102t

3gt

-

100%
SHIEGH 80% Ol

), 710%2H=, 10H8H7| 109:S, 40M1 71E

Hai=
MALHE =Kt oAt | S Hg=
ZFHA_70% 2t=9 1,600 11,952 9,840 21,792
AMAOHEEGESS 2,400 25,368 20,712 46,080
HEEGCES} 5,000 3,200 1,600 4,800
AAATHOHAILEF 5,000 1,000 1,000 2,000
MAOHEGHASGERE | 3,000 600 240 840
MoK |IEEEES 1,000 2,700 1,800 4,500
LUAKIEES 1,000 220 140 360
AMAOHURAES 3,000 1,800 1,800 3,600
sHEs= 46,840 37,132 83,972
By |12=8 55.7% 57.5% 56.5%
*HIZE, 218353, SIS, 15(RHoHAL
_
[V{ E=2= Plan(22)
- =2 SISES B8 S50 | 2
Hai=
AL =I\i oAt | S Hg=
ZFHS _90% =2t=H 1,600 26,896 | 22,288 49,184
MAGHEEIGESS 2,400 56,976 | 46,824 | 103,800
: HOHEAGCE 5,000 3,200 1,600 4,800
— AMAKATHOHA U E 5,000 1,000 1,000 2,000
' MAOHAOHHSGER | 3,000 600 240 840
- THOHX I EEHEEC! 1,000 2,700 1,800 4,500
LUAKZES 1,000 220 140 360
MAGHUREC! 3,000 1,800 1,800 3,600
SAEs= 93,392 75,692 | 169,084
o122 E 80.8% 82.1% 81.4%

*HIZS, i3S, S, 15(RHGHAL

M=l = A== A WS QURKZ0IH, DZHUIAI MIAI

b .\Y ¥V A

H= O

e = JIEr

KHoHEoHHZ?

= O
BELHE
ATHAHZS (RHGHRA2) 21
FHOHAIZS 1591
AMTHAI: 0.5
THESH 112t x EHRISE"

OHE 9002 x 2044
10002+
3002+/2008t
1008t
308t
208t
108t

38t

HEY), 90%2=8, 10887 109, 40M1 71E

SEESAME SHISIAIZ| HIELICE

/



